y=ax+Bx+c

N S
y=-x2+4x :
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Jleonapp JOviaep ( XVIII B.) - poauics
B llIBertmapum, JoArve roabl YXui v
pa6otan B Poccum.

Ynen [lerepOyprckoii AKajeMHuu HayK.

IlepBbIii BBEI NOHATHE
«TPUTOHOMEeTpUYeCKass PyHKIASI».

Ycnen Hamucatb 6osee 800 padoT.

Jlokazan MHOTHE TeOpeMbI, CTAaBIIHEe
KJIACCUYI€CKUMM.

3a ceMb JIeT 0 CMePTH OCJIeM, HO A0
MOCIeTHUX THEeH MPOA0/DKAJ AUKTOBATH
BC€ HOBbIE U HOBbIE Pa0OTHI.




e

Buisrenspm JleiiOHUL — BeTUKUH

Hemenkui yuénsiii (XVII B)
®dunocod, TMHTBUCT, UCTOPHK,
OHOJIOT, IOPHUCT, SI3bIKOBE/I,
ITUILIOMAT,

IIOJIUTUYECKUU AgedaTres/ib, MdaTeMaTHK,

n300peTarTeib.
[TepBbIM BBET MOHATHE PYHKIIHH.
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Mcrnonb3ysi cBOMCTBA PYHKIIMH, TIOCTPOITE €€
rpaduK:

1. [ (f) = [-6; 6]
E (f) = [-5; 2]
3. f(X) = yérHas pyHKIHS
4. f(X) = Bo3pacraer Ha [-6; -3] 1 [-1; O]
5.f(-5) =f(-2) =0
6. Xmax= -3 f(-3)=2
Xmax= 0 f (o) =-1
Xonin= -1 f(-1)=-2

S



OCTpOUTE W

AN

rpadPuk pyHKLUN

o
L.

2, eeiu=3=x<];

X, eeaul<x<4;

Sl

2

-1, eerud<x<6.




[
Mumm V=

Jx, ecaul<x<4;

[x—5J2+1, eciud<x<6.




[
W
MKHMM V=

Jx, ecaul<x<4;

{x—5J2+1, eciud<x<6.

1) ObnacTtb onpeaeneHna yHKLMN

D(f)= [-3;6]



2, ecau—3<x<l; %
[ Te rpadpuk pyHKUMN Y= m;

[x—5J2+1, eciud<x<6.

3 1 4 5 6

2)MOHOTOHHOCTb OYHKLUN:

dyHKLMS BO3pacTaeT Ha MHTepBane (134] N Ha oTpeske [5,6]
DYHKUMS YObIBAET Ha OTpeske [4,5]

CDyHKLI,I/IFl NOCTOAHHA Ha OTpEe3Ke [— 3;1]



2 emu—3£x§1y
m m;

(x—5j2+1, eciud<x<6.

é

3 1 4 5 6

3) OrpaHN4eHHOCTb PYHKLUN:

PyYHKUUSA OrpaHUYeHa N CHU3Y U CBEPXY.
4) Hanbonbluee, HaMMeHbLlee 3Ha4YEHUSA PYHKLNN:

yHam6=2; Y namm=1.
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W
WKHMM y:

Jx, ecnul<x<4;

{x—5j2+1, ecnud<x<o6.

VAR

-3 1 4 5 6

5) HenpepbIBHOCTb OYHKLUN:

[lpeTepneBaeT paspbiB

6) ObnacTb 3Ha4YeHUs: E(f)ZF ;2}



[
2 ecvzu—3£xsy
TIpowTaliTe pachuk oyHKnn Y=| X, eCTUI<A

Jx, ecaul<x<4;

{x—5j2+1, eciud<x<6.

y
2
3 0 1 4 S 6 =
/)BbINYKNOCTb PYHKLUNK
Beinykna BBepx N BblMyKna BHAS.
8) Toukm akctpemyma X =4; X . =05






_Flepeces xyxe Hegoce

Ba.
Uem pganblie B nec, Tem donblue ApoB.
[opdaY Ha NoYMHeE, Oa CKOPO OCThISI.
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PECEB XY>Ke HeoCeBa.
Yem pganblue B nec, Tem donblue gpos.

[opdaY Ha NoYMHeE, Oa CKOPO OCThISI.
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YPOXaNHOCTb

I'Inox-locnp nocesd
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Kon — BO ApOB

paboTta

MpogswxeHve B n?g( >

Bpemst X










